
Протокол  
засідання атестаційної комісії 

 
      «17» грудня 2025 року           № 3  

Харківський механіко-технологічний  фаховий коледж  
імені О. О. Морозова 

 
Присутні: Тетяна БЄЛОВА, Андрій НЕДЯК, Ольга ПРОСКУРІНА, 

Оксана ПІДГОРНА, Олена ГОРОБЕЦЬ, Олена ПЕВКО, Жанна 
ТОЛМАЧОВА, Наталія ЗДРОК, Анатолій ГРАНКОВСЬКИЙ  

Запрошені: педагогічний працівники, які підлягають черговій 
атестації – ГРАНКОВСЬКИЙ Анатолій Вікторович, ПРОСКУРІНА Ольга 
Іванівна 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про заповнення Творчого звіту за міжатестаційний період 2021-2026 
роки.  
2. Про підвищення кваліфікації викладачів (самоосвітня діяльність) за 
міжатестаційний період 2021-2026 роки.  
3. Про вивчення стану педагогічної майстерності викладачів членами 
атестаційної комісії І рівня (аналіз гугл-анкети членами атестаційної 
комісії). 
4.  Про порядок голосування (відкрито чи таємно) під час прийняття 
рішення про результати атестації.   
 

1. СЛУХАЛИ:  
Голова атестаційної комісії Тетяна БЄЛОВА зазначила, що 

відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, плану-
графіку атестації педагогічних працівників коледжу на поточний рік, 
Положення про Творчій звіт педагогічні працівники, які атестуються у 
2026 році, поповнили, систематизували творчі звіти про педагогічну 
діяльність та професійні досягнення за міжатестаційний період, 
враховуючи пропозиції членів атестаційної комісії (на виконання рішення 
засідання атестаційної комісії І рівня, протокол № 2 від 16.10.2025). 

ВИСТУПИЛИ:  
Творчі звіти презентували: 

1.1. ГРАНКОВСЬКИЙ Анатолій Вікторович, викладач фізичного 
виховання 
1.2.ПРОСКУРІНА Ольга Іванівна, викладач економічних дисциплін  

ВИРІШИЛИ: 
1.1 Оприлюднити матеріали Творчих звітів на офіційному веб-сайті 
навчального закладу.  
1.2 Професійні досягнення викладачів врахувати під час прийняття рішень 
про результати атестації. 



Результати голосування: схвалено одноголосно 
 

2. СЛУХАЛИ: 
Тетяна БЄЛОВА,  голова атестаційної комісії, доповіла про 

результати підвищення кваліфікації викладачів за міжатестаційний період 
(2021-2026 роки). Звіти про самоосвітню діяльність викладачів із 
підтверджуючими матеріалами (свідоцтва, сертифікати, посвідчення) 
додаються.  

   ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома. 
2. Систематизувати копії свідоцтв, сертифікатів, посвідчень про 

підвищення кваліфікації (стажування, самоосвітня діяльність), 
представити до методичного кабінету.  

3. Результати підвищення кваліфікації викладачів врахувати під час 
прийняття рішень про результати атестації. 

     Результати голосування: схвалено одноголосно 
 

3.СЛУХАЛИ: 
Тетяна БЄЛОВА, голова атестаційної комісії, доповіла про вивчення 

стану педагогічної майстерності викладачів членами атестаційної комісії І 
рівня (аналіз відгуків за результатами відвіданих членами атестаційної 
комісії занять).  

Узагальнені матеріали  «Вивчення практичного досвіду викладача» 
додаються до протоколу. 

ВИРІШИЛИ: 
3.1 Інформацію взяти до відома 
3.2 Результати вивчення стану педагогічної майстерності викладачів 
врахувати під час прийняття рішень про результати атестації.  
Результати голосування: схвалено одноголосно 
 

4. СЛУХАЛИ: 
Тетяна  БЄЛОВА, голова  атестаційної комісії. зазначила, 

що  відповідно до Розділу 2. п. 4 Положення про атестацію педагогічних 
працівників необхідно визначити порядок голосування (відкрито чи 
таємно) атестаційної комісії, коли прийматиметься рішення про результати 
атестації.   

ВИРІШИЛИ: 
4.1. Встановити відкритий порядок голосування атестаційної комісії  
Результати голосування: схвалено одноголосно 

 

Голова атестаційної комісії                                Тетяна БЄЛОВА 

   Секретар атестаційної комісії                         Олена ПЕВКО              



 

 


